


ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 21 DE DEZEMBRO DE 2020 NA MODALIDADE DE DELIBERAÇÃO REMOTA.

PRESIDÊNCIA: Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
						
SECRETARIA: Vereadora JAMILA CURY DORINI
					
	


[bookmark: _GoBack]Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, os vereadores do Poder Legislativo reuniram-se para a realização da 42ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, excepcionalmente na modalidade de deliberação remota. Sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, a realização desta sessão ordinária no formato remoto foi estabelecida pelo Ato da Mesa n° 12, de 1º de julho de 2020. Através de verificação na plataforma virtual, registrou-se a presença dos vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), André Rogério Barbosa (Curumim), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo. Com a presença de todos os vereadores, o Senhor Presidente instalou a sessão e fez o seguinte comunicado: “A realização desta sessão ordinária no formato remoto foi estabelecida pelo Ato da Mesa n° 12, diante da situação de emergência de saúde pública relacionada à pandemia da Covid-19. Como é do conhecimento de muitos, entramos a partir de agora no período eleitoral, e aos colegas vereadores reitero que nas transmissões ao vivo o parlamentar é responsável pelos seus atos, palavras, devendo arcar com eventuais punições ou outras consequências caso desrespeite o que é estipulado na legislação eleitoral. ”. Em seguida colocou em votação a Ata das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia 14 de dezembro, que foram aprovadas pela unanimidade dos vereadores. Logo após, solicitou à Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas: da Prefeitura Municipal para os vereadores Abelardo, Alessandra Lucchesi, Carlos Trigo, Carreira, Cula, Izaias Colino, Paulo Renato e Sargento Laudo, respondendo aos requerimentos nºs 696, 860 ao 862, 873, 875 ao 877, 879, 882, 884 ao 886, 893, 894, 897, 905, 908, 912, 916, 920, 922, 924, 927 ao 929, 932 ao 934, 941, 943, 946, 947 e 949/2020, do Banco Central do Brasil para o vereador Curumim, respondendo ao requerimento nº 682/2020, da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) para os vereadores Alessandra Lucchesi e Cula, respondendo ao requerimento nº 964/2020, da vereadora Rose Ielo, Presidente da Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de acompanhar e contribuir no processo de construção e implantação do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas, para o Presidente, encaminhando relatório final de atividades de referida comissão e da vereadora Rose Ielo, Presidente da Comissão de Proteção dos Animais Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de acompanhar a instituição, nomeação e funcionamento do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos dos Animais, para o Presidente, encaminhando relatório final de atividades de referida comissão. Como não houve projetos que deram entrada, o Presidente solicitou que a Secretária procedesse com a leitura das proposituras. Requerimento de Pesar nº 64/2020. Requerimentos apresentados e aprovados: do vereador Abelardo nº 965, 967, 970 e 971 e do vereador Carlos Trigo nº 968 e 969. Moções apresentadas e aprovadas: do vereador Abelardo nº 113, da vereadora Rose Ielo nº 114 e do vereador Carreira nº 115. Após o término do Pequeno Expediente, iniciou-se o período do Grande Expediente. Fizeram uso da palavra os vereadores: Rose Ielo. A pedido da vereadora Rose Ielo foi recebido o documento encaminhado pelo grupo “Unidas na Política – União de Mulheres na Política de Botucatu”, pelo endereço eletrônico da vereadora (roseielo@camarabotucatu.sp.gov.br). Dando seguimento, fizeram uso da palavra os vereadores Abelardo, Alessandra Lucchesi, Curumim, Carlos Trigo, Cula, Izaias Colino, Jamila, Sargento Laudo e Paulo Renato. Terminado o Grande Expediente, o Presidente solicitou que a Secretária verificasse na plataforma virtual a presença dos vereadores para a Ordem do Dia. Projetos apreciados: 1) Projeto de Lei Nº 90/2019, de iniciativa dos vereadores Carlos Trigo, Cula, Abelardo, Izaias Colino, Paulo Renato e Alessandra Lucchesi, que acrescenta parágrafo único ao art. 5°da Lei nº 4.282, de 23 de julho de 2002, que dispõe sobre a denominação de logradouros e próprios públicos municipais. Adiado a pedido do Vereador Curumim. Pela ordem o vereador Cula solicitou vistas ao Projeto, informando que posteriormente o justificaria. Pela ordem o vereador Carlos Trigo questionou como ficaria a situação deste projeto, sendo informado que o mesmo seria arquivado. Pela ordem a vereadora Rose informou que o vereador Cula poderia justificar seu pedido de vista neste momento. Pela ordem o vereador Cula informou que, de acordo com o artigo 195 do Regimento Interno, o projeto poderia ser desarquivado a qualquer momento, sendo prudente ocorrer sua deliberação com os vereadores da próxima legislatura. 2) Projeto de Lei Nº 84/2020, de iniciativa do vereador Izaias Colino, que denomina de “Claudio Ricardo Zanotto” a “Rua 18” do loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior. Fez uso da palavra o vereador Izaias Colino, que solicitou que a Secretária fizesse a leitura da justificativa do Projeto. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 3) Projeto de Lei Nº 85/2020, de iniciativa da vereadora Jamila, que denomina de “Lucinda Ribeiro Coutinho” a “Rua 11” localizada no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Junior. Fez uso da palavra o vereador Curumim, que solicitou que a Secretária fizesse a leitura da justificativa do Projeto. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 4) Projeto de Lei Nº 86/2020, de iniciativa da vereadora Jamila, que denomina de “Antonio Barbosa” as “Avenidas 01 e 02” localizadas no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Junior. Pela ordem a vereadora Jamila solicitou a leitura da justificativa do projeto. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 5) Projeto de Lei Nº 87/2020, de iniciativa da vereadora Alessandra Lucchesi, que denomina de “Roque Fernandes Henrique” a “Rua 09” localizada no loteamento Bem-Te-Vi II. Fez uso da palavra a vereadora Alessandra Lucchesi. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 6) Projeto de Lei Nº 88/2020, de iniciativa do vereador Curumim, que denomina de “Oswaldo Amorim Rodrigues” a “Rua 12” localizada no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior. Fez uso da palavra o vereador Curumim. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 7) Projeto de Lei Nº 90/2020, de iniciativa do vereador Carreira, que denomina de “Alameda Esther Polo Sartor” a Alameda das Bauhínias do loteamento denominado Parque das Cascatas. Fez uso da palavra o vereador Carreira, que solicitou que a secretária fizesse a leitura da justificativa do Projeto. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. Terminada a Ordem do Dia, o presidente saudou a todos os companheiros vereadores, em especial aos membros da Mesa, aos servidores da Casa, aos representantes dos órgãos de imprensa, aos internautas e telespectadores da TV Câmara e fez um discurso de encerramento de mandato, agradecendo pelos trabalhos realizados durante o ano. Na sequência, fez um convite para que pudessem acompanhar a exibição de um vídeo lembrando momentos de convivência e atuação dos vereadores. Encerrado o vídeo, desejou a todos boas festas. Por fim, em atendimento ao disposto no artigo 125 do Regimento Interno, submeteu para votação a ata desta Sessão Ordinária, que foi aprovada pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, ______________________________ Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira e pela 1ª Secretária da Câmara Municipal, _______________________________________Vereadora Jamila Cury Dorini.



